



找记者上壹点

读者热线&gt;&gt;&gt;

5203337

## 坚持10多年上山播绿

# “中国好人”李双举演绎别样“山海情”

3月12日,由环翠楼街道商圈团委联合威海市公园园林绿化有限公司共同打造的“青春有你,为环翠充值”植树节公益项目活动启动仪式在环翠楼公园举行,被中央文明办授予“中国好人”荣誉称号的双举海参总经理李双举与志愿者们一起参加了植树活动。据悉,在每年春天各级组织的植树活动中,李双举都会积极参加,有时自己,有时是带领员工一起,10多年前,他在双岛林场捐植的一片松树林目前已经长大成林。

### 抡镐挥锹植新绿

当日上午10时许,“青春有你,为环翠充值”植树节公益项目活动启动仪式正式举行。此次活动旨在吸引商圈青年感知自然、保护自然,关注和支持环保事业,为威海绿化生态公益事业添砖加瓦。项目定于每年植树节开展,通过种植新苗、养护旧植的手段,采用“植树认领”的方式,唤起青年人的责任心,并确保活动的持续性和有效性。

李双举在参加了仪式中的宣誓及看板上签字等环节后,扛起铁锹和参加仪式的志愿者们一起,有说有笑地到指定的区域植树。在现场,园林工人已经规划好了一个个树坑的位置,大家到来后,便挥起铁锹干了起来。由于地面较硬,李双举用铁锹挖了一阵后,又从一旁操起一把镐头,对准树坑用力地抡起来。一下、两下……随着镐头的起起落落,树坑里的泥土被一层层刨了起来,每刨下一些,他就用铁锹把土铲出来,然后再换镐头继续刨……

随着树坑上方四周泥土不断增多,树坑的深度也逐渐达到了栽植的标准。这期间,虽然额头上挂满了汗珠,但李双举却始终没有停下来休息,只是抬手擦上一把汗,然后继续抡镐头刨土。“树坑要按标准挖好,添下去的每层土更要踩实,树苗植上后还要灌足水……植树的每个环节都很重要,可不能忽视,只有每个步骤做扎实了,才能保证树苗百分之百成活。”在植苗过程中,李双举一边叮嘱与他合作的年轻人,还一边将泥土铲入树坑内,并一圈圈将树坑内的新土踩实。

“在植树节当天举行这个植树活动非常好,作为威海的一份子,通过这个活动,我们为美丽的威海增添了一片新绿、为持续提高威海的绿化率出了一份力,感觉非常有意义。”李双举表示,多植树有利于环境保护,还可以美化环境,就是对幸福指数的提升也能起到极大的作用,因此每个人都应该积极参加。

### 公益路上不停歇

“每年植树节前后参加各级组织的植树活动,这对于我或公司员工已经成为了常态。”李双举介绍,有时是他自己参加,有时是带着员工一起参加。受他的影响,对于参加这样有意义的活动,员工们都都非常积极,每次都争抢着报名,就怕被落下。

李双举经营的是海产品生意,可他始终热心于各项公益事业,已经坚持10多年上山播绿。不仅如此,10多年前,李双举在双岛林场捐植的一片“双举林”,目前也已从一棵棵小苗长成了大树,并与周围松树林连成一片,成为了一道天然屏障。据了解,以往附近的村庄经常受风沙侵害,特别是冬季到来,北风卷起的细沙几乎覆盖了村民家窗台。而有了这道天然屏障后,村民家再也不受风沙之苦了。“绿色生态是威海最亮的底色,也一直是优势和品牌。我们必须努力让这个底色更加靓丽,让这个品牌更加闪亮。”李双举表示。

一直走在公益路上的李双举,多年来,带领威海双举海参,始终秉承“饮水思源”的发展理念,致力于公益事业,积极履行社会责任,感恩回馈社会:他资助过3000余名学生,提供助梦基金累计超过200万元;连续8年带领盲人去樱桃园,品尝亲手采摘的果实;抗击疫情期间,将50多箱野生海参王送到24名援鄂医护人员家中,表达敬意……

正是凭借一颗热爱公益的善心,“双举海参”目前已发展成为威海的一个知名品牌,并屡获殊荣,其中,2020年8月-9月李双举荣登“中国好人榜”,获评助人为乐好人。“所有这些都是我应该做的,企业的发展离不开父老乡亲的鼎力支持和悉心关爱,如果今后企业发展得更好一些,双举海参还将继续坚持走公益之路,为‘精致城市·幸福威海’建设作出更大的贡献。”李双举说。

